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ATA DA 22a (VIGESSiMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA DO DIA 06 DE AGOSTO DE 2024. 

AOS 06 DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO (2024), TEVE INICIO 

A REALIZAÇÃO DA 22Y- (VIGESfMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARÁ REFERENTE AO 1° (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU 

A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 
FRANCISCO LIVINO DINIZ, FRANCISCO EL/SEU MOREIRA FILHO, DR ISMAEL 

CALDAS GRANGEIRO, DRA. MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA, JOSÉ 
TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES FILHO, RICARDO LEITE DE 
FIGUEIREDO. 0 VEREADOR ARNALDO TAVARES GRANGEIRO, NÃO PODE COMPARECER A 

PRESENTE SESSÃO, MAIS JUSTIFICOU A SUA AUSENCIA.. VERIFICANDO O NÚMERO LEGAL DE 

VEREADORES 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. 

DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS NÃO HOUVE NENHUM REGISTRO DE DOCUMENTOS 
OFICIAIS REGISTRADO NESTA CASA. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS 

REQUERIMENTOS ESCRITOS 0 VEREADOR MANOEL LUIZ ALVES FILHO APRESENTOU 
REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA SOLICITANDO A CONCLUSÃO DO CALÇAMENTO DO SITIO 
CAMPESTRE. SOLICITOU TAMBÉM QUE A SECRETARIA DE OBRAS FAÇA A COLETA DE LIXO DO 
SITIO OITIS, BEM COMO TAMBÉM O CALÇAMENTO DAQUELA LOCALIDADE. REQUERIMENTOS 

VOTADOS E APROVADOS. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, REQUERIMENTOS 

VERBAIS . 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ SOLICITA DA SEC. DE OBRAS QUE SEJA FEITO 

RECAPEAMENTO DA ESTRADA DO SITIO PONTA DAGUA, INCLUSIVE COMO COLOCAÇÃO DE 
PIÇARRA NA REFERIDA ESTRADA. SOLICITA TAMBÉM DA SEC. DE OBRAS QUE SEJA FEITO UMA 
REVISÃO VISTORIA PARA TENTAR DETECTAR 0 PROBLEMA NO FORNECIMENTO DE AGUA DO 
SITIO PONTA DAGUA, POIS SEGUNDO OS MORADORES PODE ESTAR HAVENDO GATOS NAS 
LIGAÇÕES IMPEDINDO QUE AS CAIXAS RECEBAM AGUA SUFICIENTE PARA ABASTECER AS 
RESIDENCIAS. 0 VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO SOLICITA DA SEC. DE OBRAS QUE 
SEJA FEITO A MANUTENÇÃO, RECUPERAÇÃO E ROÇO DA ESTRADA QUE VAI DA BARRA DE FERRO 
ATE A PISTA, INCLUSIVE 0 ROÇO DA REFERIDA ESTRADA. TAMBÉM 0 ROÇO DA ESTRADA DO 
SITIO POCINHOS ATÉ O SITIO ARAUJO, ESTRADA DO SITIO MUDUBIM. SOLICITA TAMBÉM DA 

SECRETARIA DE SAÚDE INFORMAÇÕES DE COMO SE ENCONTRA O ESTOQUE DE 

MEDICAMENTOS NAS FARMACIA DAS UNIDADES DO MUNICIPIO. REQUERIMENTOS VOTADOS E 
APROVADOS. DANDO SEQUENCIA PALAVRA FACULTADA. OS VEREADORES RICARDO LEITE DE 
FIGUEIREDO, FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, VEREADOR 
DEDA JÓ, FRANCISCO LIVINO DINIZ, MANOEL ALVES, USARAM DA PALAVRA, E NELA, VARIOS 

ASSUNTOS FORAM DISCUTIDOS E DEBATIDOS DENTRO DE SUAS PRERROGATIVAS 

CONSTITUCIONAIS. NÃO HAVENDO NADA MAIS A SER TRATADO 0 SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU JOSE TAVARES DE LUCENA 

1° SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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